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ATA DA SESSÃO PÚBLICA REFERENTE AO PROCESSO LICITATÓRIO 

0034/2017 – PREGÃO PRESENCIAL Nº 024/2017. 

 

 

Às quinze horas do dia nove de agosto do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se a 

Pregoeira Flávia Pizani Junqueira Bertocco da Prefeitura Municipal de Fama – MG, e 

o membro da equipe de apoio Cylvano Bornelli, nomeados pela Portaria nº 61/2017, 

para proceder aos trabalhos de diligências da Licitação na modalidade Pregão 

Presencial, que tem como objeto a contratação de empresa apta em prestação de 

serviços de manutenção preventiva e corretiva bem como o fornecimento de 

materiais de consumo destinados à manutenção dos veículos e máquinas desta 

prefeitura, pelo maior desconto percentual sobre os preços nas tabelas vigentes 

de cada fabricante, com registro de preços, para futuro e possível fornecimento. 

Os serviços de máquinas pesadas e tratores deverão ser prestados no município de 

Fama, sendo que, no caso de deslocamento dos mesmos, o deslocamento correrá por 

conta e risco do contratado, conforme prazo estabelecido em ata anterior. Presentes a 

Pregoeira Flávia Pizani Junqueira Bertocco, o membro da Equipe de Apoio Cylvano 

Bornelli, conforme documentos em anexo de conferência dos preços apresentados, a 

proposta apresentada pela empresa ALFEPEÇAS LTDA – EPP, encontra-se dentro do 

preço praticado no mercado, sendo que a Pregoeira ainda tentará ainda mais uma 

negociação a fim de conseguir maiores descontos e melhores valores homem/hora para 

o Município. Sendo assim, a empresa será convocada através de e-mail da 

continuidade do certame no dia 10/08/2017, às 09 h. Nada mais havendo a ser tratado 

a Pregoeira agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, da qual lavrou-se a 

presente ATA, que após lida e aprovada vai assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio 

e representantes presentes. 

 

 

 

Flávia Pizani Junqueira Bertocco 

Pregoeira 

 

 

 

Cylvano Bornelli 

Equipe de apoio 

 

 

 

 


